PRESS RELEASE プレスリリース



報道関係者各位

2025年4月10日(木) 株式会社サクセス



レイドボスを倒して、ランキング上位を目指せ!

期間限定レイドイベント「ひつじ村の狩猟祭」開催!!

株式会社サクセス(本社:東京都品川区、代表取締役:吉成 隆杜)が運営する牧場シミュレーションゲーム 『楽園生活 ひつじ村〜大地の恵みと冒険の海』は、本日 2025 年 4 月 10 日 (木) より期間限定レイドイベント 「ひつじ村の狩猟祭」を開始いたしました。



期間限定イベント「ひつじ村の狩猟祭」

開催期間: 2025年4月10日(木)~4月17日(木)13:59予定

専用の行動パワー「BP」を消費してレイドボスとバトルするイベントです。 レイドボスと戦って EVP を貯め、ポイント到達報酬を手に入れましょう。

レイドボスをたくさん撃退して、報酬を入手&強化しよう!

ポイントを集めてランキング上位に入ると、ランキング特別報酬が手に入ります。

イベント報酬紹介(一部抜粋)

▼新たな効果アイテム(本イベント限定品)



お絵かきゾウさん

ストリートなアートを目指すゾウさん。どんな絵を描こうか思案中。

最初は効果がありませんが、強化すると、1日1回クリックすることで AP を消費して

「お絵かきゾウさん」に AP を貯めることができます。 AP が最大まで溜まると、空き瓶を合成する ことでAP回復薬が手に入ります。

グレードが上がると、最大蓄積量と1回で蓄積できるAP量がアップ!

入手方法:クエスト報酬 ※画像は最大まで強化した時の外見です。



◆まほうのペンキ

++までの「**お絵かきゾウさん**」に合成すると、性能を一段階強化できるアイテムです。

入手方法:限定加工(合計3個まで)



◆まほうの絵筆

「お絵かきゾウさんDX」に合成すると、性能を一段階強化できるアイテムです。

入手方法:限定加工

※加工レシピ開放には、クエスト「挑めトラのあな【裏級3】」を完了させる必要があります。

PRESS RELEASE

プレスリリース



▼ランキング特別報酬

(画像: 左端から) アトリエ・ド・フォレ / アトリエ・ド・シエル / アトリエ・ド・ソレイユ



アトリエ・ド・フォレ

牧場に設置しておくと、おともの「すばやさ」が4アップ。

アトリエ・ド・シエル/アトリエ・ド・ソレイユ

「すばやさ」がさらに上がり、追加で水属性のレイドボスに 与えるダメージがアップします。

入手方法:ランキング順位報酬

- ※効果はサブ牧場に配置しても発揮されます
- ※順位報酬は結果発表期間内にお受け取りください。

▼復刻エクステリア

今回復刻エクステリアが登場します。ぜひ飾って牧場を彩ってみてくださいね!







▼レイドイベント定番報酬

属性特攻アクセサリ「**デモンホーン**」に新たな強化段階が追加されました! 対応する「マスタークラスター」を一定数合成することで強化が可能です。

「属性特攻アクセサリ」や「三羊神の像」、「武将おとも」などのレイドイベント定番報酬も引き続き登場します。

▼コレクションアイテム:ご当地ストラップ

消費する事で効果を発揮するコレクションアイテム。本イベントでは、4種類の「ご当地ストラップ」が登場します。 入手方法:RP 錬金報酬(ランダム / 各1個まで)

イベントに役立つセットを販売開始(一部抜粋)

本レイドイベント期間中、「BP」の回復や上限 UP が入った「レイドビギナーズパック」や「お買い得セット【赤】」などの**イベントに役立つセット**に加え「◆レイドチケット」や、育成に便利な「◆ピグレットキー」さらに、レイドイベント開催時に装備すると効果を発揮する、「◆レアコールメガホン」、「◆フルパワーキャンディ」が「ショップ」で販売されます。

※「お一人様1個まで」と記載のアイテムは、これまでのレイドイベントでお買い求めの場合、購入いただけません。

■イベント注意事項

- ・イベントの開始時刻はメンテナンスの状況により変更する場合がございます。
- ・「◆」のマークが付いたアイテムについてはイベント期間終了時に削除されます。
- ・本情報は2025年4月10日時点のものです。詳細はゲーム内のお知らせをご確認ください。
- ・各クエストを進行させるためのヒントは、クエスト受託画面の「?」マークを押すと表示されます。

コンテンツ名	楽園生活 ひつじ村~大地の恵みと冒険の海		
ジャンル	牧場シミュレーションゲーム	課金タイプ	基本プレイ無料、アイテム課金
著作権表記	©SUCCESS	URL	https://rakuen-hitsuji.jp/

【本件に関するお問合せ】	株式会社サクセス マーケティング部 マーケティング課	
	電話 03-6432-5239 FAX 03-6432-5240	
	E-Mail: release@success-corp.co.jp	